

DECLARAȚIE DE PERFORMANȚĂ

nr. 0672-CPR-0962

1. Cod unic de identificare a tipului de produs:

Sistem de fixare la distanță HILTI HIK-T 12, 16

2. Utilizare (utilizări) preconizată (preconizate):

Produs	Utilizare preconizată
Sistem de fixare la distanță	Pentru lucrări de fixare prin ETICS într-un perete portant

3. Fabricant:

Hilti Corporation Business Unit Anchors, 9494 Schaan, Principality of Liechtenstein

4. Sistemul (sistemele) de evaluare și de verificare a constanței performanței: Sistem 2+**5. Documentul de evaluare european** EAD 331985-01-0604
Evaluare Tehnică Europeană: ETA-22/0275 (24.07.2023)
Organismul de evaluare tehnică: ETA - Danmark A/S
Organism(e) notificat(e): 0672 – MPA Stuttgart**Siguranța și accesibilitatea în uz (BWR 4)**

Caracteristică principală	Performanță
Sistem de fixare la distanță	A se vedea Anexele C1
Rezistența caracteristică la forfecare fără brațul pârghie al tijei de ancorare	A se vedea Anexele C1
Rezistența caracteristică la încovoiere a tijei de ancorare	A se vedea Anexele C1
Rezistența caracteristică la flambare	A se vedea Anexele C2
Rezistența caracteristică la tracțiune și compresie a componentei din plastic	A se vedea Anexele C3
Rezistența caracteristică la forfecare a componentei din plastic	A se vedea Anexele C4
Sarcina caracteristică la forfecare pentru o anumită dislocare	A se vedea Anexele C5-C8
Dislocări supuse sarcinilor de efort și compresie	A se vedea Anexele C9

Economia energiei și retenția de căldură (BWR 6)

Caracteristică principală	Performanță
punct de transfer termic	A se vedea Anexele C11
Conductivitate termică echivalentă	A se vedea Anexele C11

Performanța produsului identificat mai sus este în conformitate cu setul de performanțe declarate. Această declarație de performanță este eliberată în conformitate cu Regulamentul (UE) nr. 305/2011, pe răspunderea exclusivă a fabricantului identificat mai sus.

Semnată pentru și în numele fabricantului de către:



A handwritten signature in blue ink that reads "Lars Taenzer".

Lars Taenzer
Director Unitate
Business Unit Anchor

A handwritten signature in blue ink that reads "J. Gebhard".

Jürgen Gebhard
Director Calitate
Business Unit Anchor

